1. Podtrhnéte koncovku v kazdém z nasledujicich slov.
a) skiing, kong, olova, noci, konvi, malého, cernym, drobnému

b) ucitele, stavbé, koncova, travnaty, vodarna, matciny, otcovy
¢) rybnikéfi, knihovnikovi (sg.), knihovnikovy, rybéatského

2. A. Co maji spole¢ného slova ve sloupci I1?
B. Co maji spole¢ného slova ve sloupci I1?

I I1.

cerny stari
dievo preletét
dim slabina

jit kocici

pes chaloupka
vino travnaty

3. Spojte kazdé slovo z levého sloupce se slovem v pravém sloupci, které k nému patii.
a) Podle ¢eho jste spojili dvojice slov?
b) Podtrhnéte v kazdé dvojici spojenych slov tu ¢ast, kterou maji spole¢nou.

stolovat rybni¢ni
knihovnik stolni
letadlovy travovy
rybnikar zavazat
vlasaty stromek
travnaty letadélko
pfivéazat knihovni
stromovi vlasovy

4. a) NapiSte ke kazdému slovu slovo zakladové.

b) Podtrhnéte ve dvojicich slov hlasky, které se stridaji.
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